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Ficha técnica



ÁMBITO

Ecuador, 24 provincias

UNIVERSO

Población general mayor de 16 años

TAMAÑO DE LA MUESTRA

4.196 entrevistas

Cuotas por sexo y edad cruzadas 
con tamaño de hábitat y clase social

PROCEDIMIENTO

Entrevistas online (CAWI)

ERROR MUESTRAL

±1,51% (95% de confianza)

FECHA DE REALIZACIÓN

Del 8 al 12 de noviembre del 
2024

Ficha técnica
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PARA COMUNICALIZA
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Coyuntura nacional
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Situación del país y de las familias
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¿Cómo valorarías en este momento la situación del país, 

como…?

21,6% 76,3%

+1,6 -0,2

51,5% 45,5%

+3,2 -3,2

¿Y la situación de tu familia?
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Situación del país y de las familias
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¿Cómo valorarías en este momento la situación del país, 

como…?

¿Y la situación de tu familia?
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De los numerosos problemas en el país, ¿cuál te preocupa o afecta más?
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Evolución



50
%

39
%

32
%

33
%

41
%

37
%

46
%

33
%

42
%

38
%

32
% 34

%

43
%

39
%

39
%

22
%

27
%

27
%

19
%

25
%

25
%

21
%

34
%

19
%

31
%

31
%

31
%

16
% 19

%

25
%

19
%

23
% 25

%

29
%

22
% 24

%

21
%

22
% 25

%

21
%

21
% 22

%

26
%

29
%

23
%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Baja Media
Baja

Media Media
Alta

Rural Urbano Quito Guayaquil Azuay Manabí Los Ríos Resto
Costa

Resto
Sierra

Amazonía Total

CLASE RURALIDAD ZONA T

Problemas económicos Inseguridad Apagones

Principales problemas

9

Resumen de problemas relacionados con la economía la inseguridad y los apagones



Valoración de actores políticos
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Valoración de Daniel Noboa
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¿Cómo valoras a los siguientes actores políticos e instituciones? 

Daniel Noboa
Ratio: 1,08

45,9% 42,3%

-0,3 -3,0
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Valoración de Daniel Noboa: evolución
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¿Cómo valoras a los siguientes actores políticos e instituciones? 

Rafael Correa
Ratio: 1,21

46,8% 38,6%

+0,6 -1,7
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¿Cómo valoras a los siguientes actores políticos e instituciones? 

Luisa González
Ratio: 1,10

34,8% 30,8%

-1,2 +0,8
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Valoración de Jan Topic
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¿Cómo valoras a los siguientes actores políticos e instituciones? 

Jan Topic
Ratio: 122

28,3% 26,5%

= -2,3



Intención de voto
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Intención de voto – Presidencia

17

Si hoy fueran las elecciones presidenciales, ¿por qué candidato/a votarías?
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Intención de voto – Presidencia
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Si hoy fueran las elecciones presidenciales, ¿por qué candidato/a votarías? - Evolución
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Intención de voto – Sin Jan Topic
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Si hoy fueran las elecciones presidenciales, ¿por qué candidato/a votarías? + Y en el caso de que Jan 
Topic no pudiera ser candidato, ¿por quién votarías?
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Intención de voto - Asambleístas

20

¿Y para asambleístas a qué lista votarías?
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Situación energética
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Estamos viviendo una sequía muy fuerte que impide generar energía

Los gobiernos anteriores no invirtieron en generación de energía

Este gobierno no ha hecho su trabajo

No lo sé

Principal causa de los apagones

22

Desde hace unas semanas se están dando apagones energéticos en el país. ¿Cuál crees que es la 
principal causa de estos apagones?
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Evaluación de medidas energéticas
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¿Qué tan correctas crees que son las medidas que el gobierno está tomando para resolver los apagones energéticos?

30,9% 27,9% 25,4%

33,3% 27,2% 27,1%
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